S FRREINEEEA L RASREL

Al MR R RHBR AL A E(— ) HE HE#mE % > % 2 | X
AHAREANL S * AR Y,

— @38 (fM25)

L ARS8 2 e B2 2058, T2 T R A 6 & F 550 — 4630 1 2 (A)BBie et (B)pkiz s (C)Mic
A (D)3t

2. T RIMA CHR E G5 EATH R B (AR B2 MNEA B)MME EHMBE €4 BHX ORAAAMNGES O)F
WhEE RN P

o BATFATH R R B TR 45 69 H4457 (A)BMP (B)HTML (C)IPEG (D)XML

4 BT RMBET62)RIKA B, REA?(A)I11110.010001 (B)111110.101010 (C)111111.010001 (D)111111.010010

5. ALFHAR TR 51 85 2 M AR T Mk A (cache memory), — 42 i F 7 AR — 4 3248 2 IC 7 5.7 (A)EDO DRAM (B)SRAM (C)DRAM (D)
Hrdie it

6. FHIMTH Rmk A 60 B At 75 F407 (A% 55 (Head) (B)st #h(Track) (C)#t & (Sector) (D)t 4x (Cylinder)

T. TFTHMARF AR GHHET — 102 58097 (AMEAT B B BER T A = s fir & 5~ (BMiT — M S YATH AT (CH2 iy
TRUDRETH B AT DUEMT I BETH+ R &5

- THA-RREN ST TME TR P A% %2 (ARAM (BROM (C)PROM (D)EPROM

9. MENBMBMESTHMBAT NGB, RS RA?(A)6T (B)ISE(C)4T (D)I3E

10. FRIHEAET, 414 RH RS FHPITHM? (AL H A 3% (bubble sort) (B)-&-4f 4k /- i (merge sort) (C)3 % 4k & i (heap sort
(D) 38 $k A i#(quick sort)

11. ASCII # & & % a4z FLAT A (A)S (B)6 (C)7 (D)8

12. F— QAL S MAARES, ARU2HAEEAT, NARSE A7 (A)-128~127 (B)-128~128 (C)-127~127 (D)-127~128

13. T 7474 B #0 T 2 45548 A 69 IR 7 (A)ARP (B)FTP (C)POP3 (D)SMTP

14, NS (537.5) IR A i 34, 8RB (A)101011111.101 (B)110011111.101 (C)101010111.011 (D)101011111.100

15, ~MEBRMEFE—EAL 15, HH50, LERMA? (A)AND ¥ (B)OR M (C)XOR M (D)NOR Hj

16. AMEAKE ¥ R ey4735 L, T (Tera) 3542 2 B ERF? (A0 kF (B)20 RF(C)B0kF (D)0 kF

17. % a,b,c ¥ 3 8%, KA push 23 &k(stack) ¥, {24 push @42 F, 34k M) % T ¥ pop &, 5 THARE PR T
sl P AL HA?(A)abe(B)ac(ChbcaD)cab

18. °F F1HP — # 5 B 45 Mk 0 846 R 32 R 4. 1% 4 8 (FIFO: First In First Out)? (A) # 7(List) (B)3# £ (Stack) (C)5 5(Queue) (D) i L ¥ £

19. A6 — 18 B i Air o B F (120)s #6305 (203), RPMLEKFH S & i f B (A)3 (B)M (C)S (D)6

20. 454 3t $ % (Program Counter)sy# A A 177 (A)iedk T —REREBATOE S a )RR P BRATHESHE O LR
S EH e RB (D)STkad 835 4 1982

21. #1R RIGH i (bubble sort) Bk A, HEMAGTRAET, BES ke 8 %17 (A)O() (B)O(n) (C)O(log n) (D)O(n?)

22. THA— AR TH R R R (AR RM (B)% KN O #izient D) s

23. FFU4T4 % Internet &94% B 1812 14 2?7 (A)OSI (B)NOS (C)RS-232C (D)TCP/IP

24 RABN AL B4 (23.4)5+(56.4)s 2 A0 BT (A)(66.0)5 (B)(79.8)g (C)(80.0); (D) (102.0)5

25. B4 &5 mus% 8 IEEES02.11a &9 5 &40 K A 177 (A)54Mbps (B)5S0Mbps (C)11Mbps (D)1Mbps

26. 47T P ¥ (Tower of Hanol) ey B+, % 4 BE B2V & Lty Bk + FIRF AL (A)12 R (B)14 %k (O)15 & (D)I6 %

27. =#An 3 F 11110001 = 01010101 4t AND € H 4%, BB TR, F R A7 (A)5] (B)SB (C)A4 (D)F5

28. T AIATE T i BN R R B ¥ AT B YA LE R A R0 (A) % x. 8 (Multiplexer) (B)# 4§ # (Modem) (C) & # %
(Interpreter) (D)4 3% % (Compiler)

29. T FIFTH % WHEH & A 6 ¥ 427 (A)BPS (B)CPS (C)BPI (D)CPI

0. FXAKARA?AARER BIAFEX OFRERX DIBREL

31. —18 XOR SEMEMARE-_mAZEHA 11110000 & 11001100, £ 4 & R A7 (A)11111100 (B)11000000 (C)11000011
(D)00111100 _

32 FTHAM—MEBERTHEE L L+ @0 HIE T WA RRT (A ik s B k@ (O kMm% (D)E Mk
%

33, FRMTER R B4k 65 857 (Anlt.ce.ncu.edutw (B)100.100.20.1 (C) 192.192.192.192 (D)140.112.256.10

34. o BPRAR 2 4a ISO)FT & 45 OST + B 135 22 1% F, TCP i &R B WA — &7 (A)E5 R (Network Layer) (B)% $2 /& (Transport Layer)
(C) R # 4k 44 & (Data Link Layer) (D)/& 7 /& (Application Layer)

35. FHAM - MBI RBR AR, BNEXEF § &8 (AR ask B)FI#EH (O (D)TEs
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36.
37.
38.
39.
40.

41.

42,

43.

44,
45.
46.
47.

48.
49,
50.

*EERELER (F) A%

IPV6 & IP 3k bk IPv4 &5 IP 4 sk % 45 A % 0 4842 7 4 (Bytes)? (A)2 (B)6 (C)12 (D)24
T ABMHBF (6C)i K2 ey ATEET, £A54?(A)01101011 (B)01101100 (C)10010101 (D)10010100
W AHE RS, BTG R EREI KD 0BREA? (A)EME B (Ol D) &1t
TIMTEREFM AR LLHEBN? (A)NModg B)AMEHE CERH (D)hg ek 4
THIR KR EHRATH, x B39 4T7 (A)100 (B)102 (C)300 (D)99
x=0;
while x <= 100 dox = x + 3;
T 5 java 2 X R BATI, x 8918 B 477 (A)] (B)2 (C)4 (D)8
public static void main(String[] args) {

intx =1,

number = x << 1;

number = x << 1;

number = x << 1;
}
T 5 java B R R BRASTH, x 51 B177 (A)] (B)2 (C)3 (D)5
public static void main (String[] args) {

intx=1|243&5;

}
T FIA2 X% 5 S ARE 2 AR (pass by value), R]sbAE K B BMATHE, 2 945472 (A)3 (B) (C)6 (D)8
main() {

int a=3; b[5]=(2, 4, 6, 8, 10};

swap (a, b]0]);

swap (b[1], b[3]);

swap (a, b[a));
}
void swap (int x, int y) {

int temp;

temp=x;

X=y,

y=temp;
}
BA LS R (S BEE EEE), b 89 4E B 477 (A){2,4,6,8,10} (B){1,3,5,7,9} (C){3, 8,2, 4, 10} (D){3, 8, 4,2, 10}
B LA, 1255 5 3R 2 & 23118 5 (pass by address), FISEAZ R B BMITE, 2 6948 B IT0 (A)3 (B)4 (C)6 (D)8
BB LANER(FHABRRE), b 0B 17 (A){2,4,6,8,10} (B){1, 3, 5,7, 9} (C){3, 8,2, 4, 10} (D){3, 8, 4,2, 10}
T 7 java 2 X R EHATE, x 694 BT? (A)7 (B)8 (C)9 (D)10
public static void main(String[] args) {

int x=7, y=3;

inta, b;

a=x++ +y,;

b=++x+y;
}
B LABAHER,y 9 HHT? (A)3 (B)4 (C)5 (D)6
BB LBAOER, 2 89165477 (A)10 (B)11 (C)12 (D)13
BB ERGER, b W BT (A)10 (B)11 (C)12 (D)13
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